المبحث: العلوم المهنية				الدرس: مقدمة الوحدة				الصف: التاسع
عدد الحصص: 1	الفترة الزمنية:				 إلى : 
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملحوظات

	
1- التعرف على أهمية الغذاء بالنسبة لجسم الإنسان

2- التعريض لأسباب المجاعات التي تحصل في إفريقيا  

3- مشاهدة فيديو عن شركة المراعي السعودية 

4-عرض فلم وثائقي عن التصنيع الغذائي

	· التخطيط  للدرس
· تنظيم البيئة التعليمية المناسبة.
· عرض أهداف الدرس للطلبة .
· التهيئة للدرس.
· عرض المادة بالأسلوب المناسب مستخدما استراتيجيات التعلم التعاوني والتفكير الناقد و الإبداعي والعصف الذهني
· مديرا للتعلم ومستشاراً وموجهاً.
· قائد ومحرك للمناقشات الصفية.
· تعليم القيم والاتجاهات والمهارات المختلفة .
· تقييم أداء  الطلبة.
· تشكيل المجموعات وتوزيع الأدوار
· توجيه الطلاب لاستخدام الحاسوب في كتابة التقارير الكترونياً
· تحضير المقاطع اللازمة و تقارير المشاهدة
· مشاهدة فيديو عن شركة المراعي
· مشاهدة فيديو عن التصنيع الغذائي

	الملاحظة
المباشرة
طرح الأسئلة 
تنفيذ أنشطة الدرس
	.........










ملاحظات مدير المدرسةــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ملاحظات المشرف التربوي: ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

المبحث: العلوم المهنية				الدرس: الغذاء وتصنيعه				الصف: التاسع
عدد الحصص: 6	الفترة الزمنية:				 إلى : 
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملحوظات

	
1- ان يوضح الطالب أهمية الغذاء في حياة الإنسان

2- ان يعرف الطالب الغذاء

3- ان يصنف الطالب الأغذية اعتمادا على مصدرها

4- ان يعطي الطالب أمثلة على الأغذية الحيوانية

5- ان يوضح الطالب المقصود بعلم الأغذية

6- ان يعدد الطالب أهداف التصنيع الغذائي

	· التخطيط  للدرس
· تنظيم البيئة التعليمية المناسبة.
· التهيئة للدرس.
· عرض أهداف الدرس للطلبة .
· عرض المادة بالأسلوب المناسب مستخدما استراتيجيات التعلم التعاوني والتفكير الناقد و الإبداعي والعصف الذهني
· مديرا للتعلم ومستشاراً وموجهاً.
· قائد ومحرك للمناقشات الصفية.
· تعليم القيم والاتجاهات والمهارات المختلفة .
· تقييم أداء  الطلبة.
· تشكيل المجموعات وتوزيع الأدوار
· توجيه الطلاب لاستخدام الحاسوب في كتابة التقارير الكترونياً
· تحضير المقاطع اللازمة و تقارير المشاهدة


	· يتم تطبيق نشاط ( 1 ) تصنيف الأغذية النباتية
· تطبيق نشاط ( 2 ) المنتجات الغذائية المصنعة
· حل أسئلة  الدرس

	.........










ملاحظات مدير المدرسةــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ملاحظات المشرف التربوي: ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

المبحث: العلوم المهنية			الدرس: الشروط الصحية في مصانع الأغذية			الصف: التاسع
عدد الحصص: 6	الفترة الزمنية:				 إلى : 
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملحوظات

	
1- ان يتعرف الطالب الى الشروط الصحية أثناء العملية الإنتاج ية

2- ان يصنف الطالب الشروط الصحية

3- ان يفرق الطالب بين الشروط الصحية الداخلية والخارجية

4- ان يذكر الطالب الحالات التي تتطلب غسل اليدين  
	· التخطيط  للدرس
· تنظيم البيئة التعليمية المناسبة.
· التهيئة للدرس.
· عرض أهداف الدرس للطلبة .
· عرض المادة بالأسلوب المناسب مستخدما استراتيجيات التعلم التعاوني والتفكير الناقد و الإبداعي والعصف الذهني
· مديرا للتعلم ومستشاراً وموجهاً.
· قائد ومحرك للمناقشات الصفية.
· تعليم القيم والاتجاهات والمهارات المختلفة .
· تقييم أداء  الطلبة.
· تشكيل المجموعات وتوزيع الأدوار
· توجيه الطلاب لاستخدام الحاسوب في كتابة التقارير الكترونياً
· تحضير المقاطع اللازمة و تقارير المشاهدة


	- الإجابة على أسئلة  الدرس.

- تطبيق نشاط  ( 1 ) الشروط الصحية إثناء العمليات التصنيعية 

- تطبيق نشاط  ( 2 ) التفريق بين الشروط الصحية الداخلية والخارجية

-  تطبيق نشاط  ( 3 ) الطريقة الأمثل لغسل اليدين

	.........










ملاحظات مدير المدرسةــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ملاحظات المشرف التربوي: ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ



المبحث: العلوم المهنية			الدرس: فساد الأغذية وحفظها				الصف: التاسع
عدد الحصص: 6	الفترة الزمنية:				 إلى : 
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملحوظات

	1- ان يذكر الطالب بعض الأعراض التي تشير الى فساد الأغذية

2- ان يذكر الطالب أهم الأسباب التي تؤدي الى فساد الغذاء

3- ان يصنف الطالب الأغذية من حيث سرعة فسادها

4- ان يفرق الطالب ببن أنواع فساد الأغذية

5- ان يذكر الطالب أهم الشروط التي يجب توفرها في الغذاء الصحي

6- ان يسمي الطالب طرق حفظ الأغذية
	· التخطيط  للدرس
· تنظيم البيئة التعليمية المناسبة.
· التهيئة للدرس.
· عرض أهداف الدرس للطلبة .
· عرض المادة بالأسلوب المناسب مستخدما استراتيجيات التعلم التعاوني والتفكير الناقد و الإبداعي والعصف الذهني
· مديرا للتعلم ومستشاراً وموجهاً.
· قائد ومحرك للمناقشات الصفية.
· تعليم القيم والاتجاهات والمهارات المختلفة .
· تقييم أداء  الطلبة.
· تشكيل المجموعات وتوزيع الأدوار
· توجيه الطلاب لاستخدام الحاسوب في كتابة التقارير الكترونياً
· تحضير المقاطع اللازمة و تقارير المشاهدة

	· تطبيق نشاط  ( 1 ) فساد الأغذية
· تطبيق نشاط  ( 2 ) تطبيق عملية التجفيف
· تطبيق نشاط  ( 3 ) تطبيق عملية التخليل
· تطبيق نشاط  ( 4 )
· تطبيق عملية التمليح
- حل أسئلة الدرس


	.........







ملاحظات مدير المدرسةــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ملاحظات المشرف التربوي: ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ



المبحث: العلوم المهنية				الدرس: صناعة الألبان				الصف: التاسع
عدد الحصص: 6	الفترة الزمنية:				 إلى : 
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملحوظات

	1- ان يبين الطالب أهمية منتجات الألبان للجسم

2- ان يذكر الطالب اهم خواص الحليب للجسم

3- ان يقارن الطالب بين البسترة السريعة والبطيئة

4- ان ينفذ الطالب عملية البسترة

5- ان يعطي الطالب أمثلة على منتجات الحليب

	· التخطيط  للدرس
· تنظيم البيئة التعليمية المناسبة.
· التهيئة للدرس.
· عرض أهداف الدرس للطلبة .
· عرض المادة بالأسلوب المناسب مستخدما استراتيجيات التعلم التعاوني والتفكير الناقد و الإبداعي والعصف الذهني
· مديرا للتعلم ومستشاراً وموجهاً.
· قائد ومحرك للمناقشات الصفية.
· تعليم القيم والاتجاهات والمهارات المختلفة .
· تقييم أداء  الطلبة.
· تشكيل المجموعات وتوزيع الأدوار
· توجيه الطلاب لاستخدام الحاسوب في كتابة التقارير الكترونياً
· تحضير المقاطع اللازمة و تقارير المشاهدة

	
· تطبيق نشاط  ( 1 ) تنفيذ عملية البسترة
· تطبيق نشاط  ( 2 ) إنتاج  الحليب الرائب
· تطبيق نشاط  ( 3 ) إنتاج اللبن
· تطبيق نشاط  ( 4 ) إنتاج  الجبنة البيضاء

- حل أسئلة الدرس
[bookmark: _GoBack]- حل أسئلة  الوحدة

	.........








ملاحظات مدير المدرسةــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ملاحظات المشرف التربوي: ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

للمزيد على  الملتقى التربوي



